



В день памяти иконы Божией Матери «Всех скорбящих Радость» 05.08.2013г. в храме Новочеркасской колонии строгого режима ИК-14 были совершены таинства покаяния и причащения. В этот день духовник колонии [протоиерей Георгий Жилин](#) принял исповедь девятнадцати осужденных. Приступить к Животворящим Телу и Крови Христовым сподобились 11 прихожан.

В проповедническом слово отец Георгий напомнил собравшимся о том, что Пресвятая Богородица, несмотря на высочайшую святость, Сама перенесла много скорбей в земной жизни. Потому мы и обращаемся к Ней в скорбях, напастях и обстоянии, что Она, силой Божьей, преодолела их и прошла Свой земной путь до конца, укрепляя нас в несении жизненного креста. В завершении духовник пожелал молящимся, чтобы храм Пресвятой Богородицы был для них островом спасения и пристанищем в бушующем море страстей.

